l l MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
W’x

CRAN Chery Tiggo 5 2014-

AUTO - STYLT AUTOTUNING

ACCESSORIES

BoxoBbIe NOTHOXKKH

Bonr M8x25
Tafika M 8
HiaAcAM10 [T afia MS 2 .

Tafika M 10

fuﬂag%?ﬁ J(TEQ 3axmagHad Ne2
Tafika M 10 IMat6a M10

Tafika M10

3aKnagHad Ne2

I afGaM10 :
Taftka M 10

JaknamHag Ne2
[T afida M10
Tafika M 10

b

& Bonr M8x25
Iaiika M8
Il aitba M8 2 1T,

Bont M8x25
Tafixa M8

HOpﬂI[OK YCTaHOBKHU KOMILJIEKTA IMMOJAHOKEK.

1. TIpHIIOXHUTH KPOHIUTEHHBI K Ky30BY M ONPEACIUTH MecTa
YCTaHOBKH.

2. YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI, HCIIOb3YsI BIOKEHHBIE 3aK/IaIHbIE U
IITaTHBIE OOJITHI aBTOMOOWIIS.

3. VCTaHOBUTE JIMCTHI MOJHOXKEK, KpenuTh 6ontamu M8x20 u
raiikamu M8.

4.  OtperynupoBath MOJOXXEHHE JIUCTOB MOJHOKEK OTHOCHTEIBHO
Ky30Ba.

5. Bce Touku kperuienus 3atsHyts. (M10-50HMm, M8-30 Hm,M6-
10Hwm).Mcmonb30BaHke MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIPEIICHO.

6. Harpy3uth 00e mogHoxKH BecoM 80-100Kr B TeUEHHE MUHYTHI.
7. IIpoBepuTh 3aTsHKKY TOUYEK KperuieHus. [Ipu HeoOXoauMocTi
JOTSHYTb.
CocTaB KOMILJIEKTa Kpenexa:
HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVIJI
Bonr M8x20 8 . C KBaIpaTHOM I'0JIOBKOM
Bont M8x25 4 mr.
Boust No2 10 wT. Typ.Ne2
Iaiika M8 12 mw.
laiixa M10 10 mir.
[ait6a M8 16 mr.
[Taii6a M10 10 mrT.
3aksagnas ianka | Typ Ne2 10 . Typ Ne3

=S ————————————————— .- ____....----.. 1}
www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




